

ПУТЬ К УСПЕХУ

Информационная газета

Выпуск 8, октябрь - декабрь 2024

День учителя в Центре детского творчества «Успех»: Время благодарить наших наставников!

Ежегодно 5 октября в России отмечают День учителя – праздник, посвященный тем, кто ежедневно вкладывает душу и знания в своих учеников. Центр детского творчества «Успех» не остался в стороне от этого важного события и подготовил ряд мероприятий, направленных на выражение благодарности педагогам.

Музыка — это универсальный язык, который способен объединять людей разных возрастов, культур и интересов. Она обладает удивительной способностью вызывать эмоции, пробуждать чувства и создавать атмосферу, в которой легко делиться радостью и счастьем.

Когда члены семьи собираются вместе, чтобы играть на музыкальных инструментах, петь или просто слушать музыку, они создают особую атмосферу доверия и взаимопонимания. Вот несколько преимуществ семейного музицирования:

- ✓ Укрепление семейных связей.
- ✓ Развитие творческих способностей.
- ✓ Эмоциональная поддержка:
- ✓ Формирование общих воспоминаний.

В Центре детского творчества «Успех» организованы фестивали-концерты «Семейное музицирование». Организатор данного вида мероприятий педагог дополнительного образования Солоднева Т.А..

Первоначально семьи выступали на внутришкольных концертах, а затем в 2023 году было решено выйти за рамки Центра и участвовать в городских и областных мероприятиях.

В 2023-2024 году Семейный ансамбль «Созвучие» стал победителем городского и регионального этапов Всероссийского конкурса хоров и вокальных ансамблей и стал участником федерального этапа.



СЕМЕЙНЫЙ АНСАМБЛЬ АБДУЛЛОВЫХ



Семейный ансамбль Абдуловых XVI открытого городского фестиваля семейного музицирования «Папа, мама, я – музыкальная семья» в номинации самая дружная семья.

СЕМЕЙНЫЙ АНСАМБЛЬ ЕГОРОВЫХ



Семейный ансамбль Егоровых стал лауреатом областного конкурса-фестиваля «Хоровод дружбы», при поддержке президентского фонда культурных инициатив.

СЕМЕЙНЫЙ АНСАМБЛЬ БОЛЬШАКОВЫХ



Семейный ансамбль Большаковых стал победителем областного конкурса-фестиваля «Хоровод дружбы», при поддержке президентского фонда культурных инициатив.

Коллективы Центра приняли участие в городском Рождественском фестивале

Рождественский фестиваль – одно из самых волшебных событий зимы, которое наполняет сердца людей радостью и ожиданием чуда. Этот праздник объединяет семьи, друзей и всех тех, кто хочет окунуться в атмосферу тепла и уюта.

Хореографические ансамбли "Веснушки", "Купава", "Мираж" торжественно, выразительно и красочно выступили на фестивале. Благодарим педагогов и детей за прекрасные номера в преддверии такого волнительного и прекрасного праздника.



11 декабря на сцене МБОУ "Школа №72" г.о. Самара проходил в номинации "Хоровое пение" приняли участие 4 хоровых коллектива нашего центра: Хор "Успех" (младшая и старшая группы) - руководитель Косова Ольга Михайловна, концертмейстер Фролова Лариса Аркадьевна.



Хор "Тоника" (младшая и старшая группы) - руководитель Липатова Юлия Сергеевна, концертмейстер Петрова Ольга Петровна.





Художественное творчество невозможно без фантазии, а еще интереснее если фантазию можно слепить!

В фантазии автор восстанавливает, переосмысливает, перерабатывает свои впечатления и ощущения, создавая творческие образы. Ученики 4-6 классов подготовили свои творческие работы из глины.

Тема урока: «Фантастическое животное»
Материалы: холст на картоне, мягкая глина, акриловый грунт. Педагог: Магомедова З.М.



19.12.24 в филиале школы № 149 прошел открытый урок по народному танцу у 2 класса, педагог Позняк В.А.



23 декабря прошел новогодний классный концерт пед. Ивашевской О.Н.



20.12 на сцене Школы №10 «Успех» состоялись Новогодние концерты музыкального отделения для учеников начальных классов.



Итоговая выставка детских рисунков за 1 полугодие учеников 1-4 классов (на базе 53 школы). От каждого ученика была выбрана самая лучшая работа. Те рисунки, что не поместились на вывеску в школе, можно посмотреть в видео в группе ВКонтакте. Желаем приятного просмотра.



Поздравляем Смирнова Георгия с призовым местом!

С 28 ноября по 4 декабря в Самаре проходил XXIX Международный конкурс молодых музыкантов имени Д.Б. Кабалевского. В номинации "Скрипка" принял участие воспитанник нашего центра Смирнов Георгий (педагог Лаптева С.В.). По итогам двух туров конкурса Георгий был удостоен звания Лауреата 3 степени.

Поздравляем Георгия и его педагога с прекрасным результатом в одном из самых престижных конкурсов для молодых музыкантов!



Поздравляем с получением квалификационной категории
Лось Полина Леонидовна – первая

Желаем дальнейших творческих успехов!

